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Олена 
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Департамент громадського здоров’я розглянув Ваш запит на публічну 
інформацію від 23.04.2024 б/н, надісланий листом Держпродспоживслужби 

від 24.04.2024 № В-129/ВХ/144-ЗПІ (вхідний № 17/1636/ЗПІ-24 від 25.04.2024) 
щодо можливості закупівлі органом місцевого самоврядування (відділ освіти) 
морозива в якості подарунка до Дня захисту дітей для вихованців дошкільних 
навчальних та учнів закладів загальної середньої освіти територіальної громади та 
повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та 
на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним 
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Враховуючи зазначене, запитувана інформація не відноситься до публічної 
інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» та 
розглядається відповідно до Закону України «Про звернення громадян». 

Норми та порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку врегульовані постановою Кабінету Міністрів 
України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку 
організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку» (далі – Постанова). Відповідно до Норм харчування забезпечення 
морозивом не передбачено. 

Відповідно до вимог пункту 2 додатку 10 до Санітарного регламенту для 
закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394, реалізація морозива у 
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шкільних буфетах та у торгівельних апаратах, розміщених у закладах освіти 

заборонена. 

 

 

 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я           Олексій ДАНИЛЕНКО 
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